

**PREFEITURA DE SOROCABA  
CONCURSO PÚBLICO Nº 03/2022  
EDITAL DE RERRATIFICAÇÃO**

A **Prefeitura de Sorocaba**, de acordo com os termos do Processo Administrativo nº 13.397-9/2022, RERRATIFICA o requisito exigido para os cargos de **Médico I – Clínico Geral, Médico II – Clínico Geral e Técnico de Turismo I** do Edital de Abertura de Inscrições do Concurso Público nº **03/2022** publicado no Jornal do Município de Sorocaba no site da Prefeitura ([www.sorocaba.sp.gov.br](http://www.sorocaba.sp.gov.br)) em 05 de outubro de 2022, para constar o que segue:

**- Onde se lê:**

**I – DOS CARGOS**

1.2. Os cargos, o total de vagas, as vagas destinadas para ampla concorrência, as vagas reservadas para pessoas com deficiência – PCD, os vencimentos (R\$), os requisitos exigidos e a jornada semanal de trabalho (horas) são os estabelecidos na tabela que segue:

<b>Cargos</b>	<b>Total de vagas</b>	<b>Vagas para ampla concorrência</b>	<b>Vagas reservadas para pessoas com deficiência (PCD)</b>	<b>Vencimentos (R\$)</b>	<b>Requisitos Exigidos</b>	<b>Jornada Semanal de Trabalho (horas)</b>
Médico I Clínico Geral	5	4	1	91,54/hora	Curso Superior em Medicina e registro no respectivo Conselho, acompanhado de Título de Especialista ou Residência Médica na área	20
Médico II Clínico Geral	8	7	1	91,54/hora	Curso Superior em Medicina e registro no respectivo Conselho, acompanhado de Título de Especialista ou Residência Médica na área	30
Técnico de Turismo I	1	1	0	4.435,31	Curso Superior em Turismo e registro no respectivo Conselho	30

**- LEIA-SE****I – DOS CARGOS**

1.2. Os cargos, o total de vagas, as vagas destinadas para ampla concorrência, as vagas reservadas para pessoas com deficiência – PCD, os vencimentos (R\$), os requisitos exigidos e a jornada semanal de trabalho (horas) são os estabelecidos na tabela que segue:

<b>Cargos</b>	<b>Total de vagas</b>	<b>Vagas para ampla concorrência</b>	<b>Vagas reservadas para pessoas com deficiência (PCD)</b>	<b>Vencimentos (R\$)</b>	<b>Requisitos Exigidos</b>	<b>Jornada Semanal de Trabalho (horas)</b>
Médico I Clínico Geral	5	4	1	91,54/hora	Curso Superior em Medicina e registro no respectivo Conselho	20
Médico II Clínico Geral	8	7	1	91,54/hora	Curso Superior em Medicina e registro no respectivo Conselho	30
Técnico de Turismo I	1	1	0	4.435,31	Curso Superior em Turismo	30

Ficam ratificadas as demais informações constantes no Edital de Abertura de Inscrições.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

Sorocaba, 07 de outubro de 2022.

Cleber Martins Fernandes da Costa  
Secretário da Secretaria de Recursos Humanos

Gisele Fernanda Alexandrino da Silva  
Comissão Permanente de Concursos e Processos Seletivos Públicos da Prefeitura de Sorocaba